

DRAMELUL

Săptămânal independent

ABONAMENTE:

Un an 200.—
Pt. bănel, industriei, toate inst. part. și publ. 1000.—

Director:

VASILE I. OSTOIA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

ARAD, STR. POPA ION RUSU Nr. 3.

Trupurile neînsuflețite ale martirilor au trecut prin Orăștie

Cu lacrimi și flori a luat parte întreaga populație la această solemnitate

Rămășițele pământești ale eroilor neamului, Ionel I. Moța și Vasile Marin, cari au căzut pe frontul spaniol, luptând pentru Cruce și Credință, au trecut Miercuri 10 Februarie, prin gara Orăștie.

Orăștia, s'a transformat într-o adevărată citadelă a naționalismului, primind cu lacrimi și flori trupurile neînsuflețite, ale vrednicilor fii ai neamului.

Trenul mortuar, în gară a fost întâmpinat de mii de țărani și intelectuali, veniți din toate satele județului Hunedoara, pentru a da ultimul salut eroilor căzuți pe frontul spaniol. După ce s'a oficiat un scurt serviciu divin, sicriile au fost transportate pe un camion în oraș, unde cortegiul s'a oprit în fața casei părinților lui Ionel I. Moța, roștin d o rugăciune. Apoi au venit la biserică, unde au fost așteptați de un imens public, care

ocupa toată strada și curtea bisericii.

Sicriile așezate pe un catafalc special, au fost înconjurate de lumini, candele și cădelnițe. Ca un suprem omagiu adus eroilor căzuți, serviciul divin a fost oficiat de un sobor de 60 preoți, la care au luat parte părinții și rudele lui Ionel I. Moța, rudele lui Vasile Marin, conducerea legionară în frunte cu căpitanul Corneliu Zelea Codreanu, reprezentanții autorităților, delegațiile bisericilor evanghelice și reformate, delegațiile instituțiilor culturale locale, delegația Frontului Românesc, în frunte cu d. dr. Aurel Vlad, fost ministru, — grupe de legionari, cu sute de drapel indoliate și alții, din toate păturile sociale. Corul „Armonia” și muzica militară din localitate, au intonat mai multe cântece funebre.

Publicul participant a fost adânc impresionat, de jurământul de credință alle-

gionarilor, depus în fața sicriilor cu osemintele eroilor, în sunetele duioase ale muzicii militare. Legionarii au ridicat apoi cosciugele așezându-le pe un camion, care le-a transportat la gară, pentruca după cutreerarea țării, să fie așezați pentru odihna de vecl.

În afară de părinți, toată suflarea românească a fost prătrunsă de adâncă mâhnire.

Alinarea durerii părinților să fie faptul că, cei cari în viață au luptat pentru idealuri mari și sfinte, și-au împlinit rostul cu o încheiere eroică și demnă de ei.

Amintim aci ziua în care eroii au poposit în fața casei părintești a unuia dintre ei pentru a sublinia și mai mult măreția jertfei pentru ideal care uită de toate legăturile trupului cu pământul și nesocotește durerile lutului.

VASILE I. OSTOIA

Pericolul spiritului comunist

Spania, această țară incendiată unde hidra roșie și cavalerul naționalist s'au înclăștat în luptă, continuă să rămână centrul îngrijorărilor internaționale primejdind pacea lumii.

Războiul nu e dorit de nimeni, căci el constituie un măcel în masă și poate avea o consecință fatală pentru popoare: decăderea.

Pentru propășirea Neamului și cultura umană, popoarele au nevoie de o pace cât mai durabilă.

Dar în vârtejul evenimentelor actuale și al sistemelor de alianțe între State, războiul se prezintă la orizont

ca o primejdie inevitabilă.

Însă ororile din Spania, dominația spiritului comunist sălbatic, lipsit de umanitate, de Dumnezeu, de credință și de idealuri, care tinde spre întoarcerea la primitivitatea antropofagă a epocelor preistorice, sunt memento să constituie un avertisment contra eventualului viitor războiu apocaliptic, cu urmări de o gravitate neprevăzută.

Ca la noi să nu prindă rădăcini dominația spiritului comunist, trebuie să eliminăm elementele eterogene prea numeroase și se impune un control sever în privința aplicării legii pentru

protecția muncii naționale spre a smulge din letargie un scepticism ce se complăce într'un diletantism al indiferenței. Naționalizarea în toate domeniile este o necesitate, căci un simț de prevedere, poate cruța o țară de un desnodământ sângeros și o poate feri de soarta Spaniei.

România și-a dat obolul, gîntei latine, prin participarea legionarilor eroi: Ionel Moța și Vasile Marin, cari și-au sacrificat viața pentru a contribui la izbânda sfintei credințe creștine și a nimici hidra comunistă.

ANOS

F. R. F. A. va controla turneele echipelor peste hotare

— O propunere a noastră —

O măsură laudabilă a fost luată de F. R. F. A., care are de scop să suplinească o mare lacună a regulamentelor existente.

În urma turneeelor făcute de echipele românești în străinătate s'au constatat anumite lipsuri din punct de vedere administrativ. Pe viitor orice grupare care întreprinde un turneu peste hotarele țării, este obligată să prezinte F. R. F. A. șiului itinerariul complet precum și matchurile pe care urmează să le dispute.

În ce privește schimbările intervenite fie ca dată a matchului, sau alegerea altui adversar, trebuie anunțată la F. R. F. A. cu cel puțin două zile înainte disputării partidei.

În privința rezultatului, grupările deasemeni sunt obligate că, după terminarea matchului, să transmită imediat telegrafic rezultatul.

La prima abatere grupările ce nu se vor conforma acestor dispozițiuni vor fi sancționate cu amendă iar în caz de recidivă cu

suspendarea.

Avem de gând să scriem un articol în această chestiune, când am afla cele de mai sus. Mai adăugăm totuși următoarele:

F. R. F. A. ar face mai bine să înființeze un birou care nu numai să fiină evidența turneeelor, dar să le și organizeze.

În acest fel Federația ar putea câștiga bani frumoși, comercializând rațional și util echipele noastre de fotbal, în loc de a lăsa — (Continuarea în pag. IV-a)

Elevii și teatrul

S'a scris, săptămâna trecută aici despre această problemă. O reedităm pentru a completa.

Am pornit dela spectacolul prea puțin artistic, și mult mai puțin instructiv dat de Leny Caler, artista evreică de slabe resurse, la Arad.

Un comerciant care a organizat spectacolul în acest oraș, o fi avut neobrăzarea să spună conducătorilor școlilor arădane că e vorba de o piesă morală, educativă, pe care oricare elev trebuie s'o vadă. Și mai ales, oricare elev.

S'a văzut. Comerciantul s'a dovedit a fi un impostor, un mincinos. Ca oricare comerciant. Numai că aci nu e vorba de o marfă oarecare, ci de una care repercutează prin efecte asupra sufletelor viitoarei generații. Comerțul lui trebuia să

se mărginească a se hrăni dela oameni cari pot înlătura valurile ispitei dată de pilda cea rea. Și dacă el n'a prețelut să mintă cu urmări, de data aceasta, desigur că nu va roși s'o facă nici altă dată. Nădăjduim însă că atunci cei înșelați îi vor arăta ușa, ajutându-i puțin și cu piciorul s'o găsească mai repede.

Avem o agenție teatrală nouă, condusă de oameni cari au arătat până acum ce vor și ce pot: pe cari nu-i interesează câștigul material, cari doresc să se pună în slujba celor mai frumoase misiuni culturale. Și cari sunt curioși dacă vor fi tot atât de larg sprijiniți de către conducătorii și conducătoarele liceelor arădane ca și vânzătorul de porcării.

Planul de refacere economică a Moșilor

Comisariatul guvernului pentru Munții Apuseni a întocmit și anul acesta un proiect privind la redresarea economică a moșilor. Proiectul, cuprinzând o expunere de motive și prevederile bugetare a fost trimis ministerelor interesate, pentru a prevedea în bugetele respective partea cu care vor contribui la suma totală ce se va cheltui pentru moși.

Totalul prevederilor bugetare ale comisariatului guvernului pentru Munții Apuseni, se ridică la 34 milioane 910.000 lei.

Comisariatul își propune să înceapă cu această sumă creerea de noi surse economice pentru moși,

în locul ocupațiilor forestiere, cari nu mai pot satisface nevoile populației, după ce societățile străine au distrus pădurile. Creșterea vitelor, va fi acolo noul izvor de muncă și de câștig.

Celelalte probleme cari se pun spre rezolvare comisariatului guvernului sunt:

1. Replantarea pădurilor.
 2. Refacerea sănătății populației.
 3. Intensificarea frecvenței școlare.
 4. Intensificarea producției de aur.
 5. Noi lucrări de drumuri.
- Planul economic conceput este împărțit pe 10 ani.

30.000 de români din Ungaria sunt readuși în patrie

BUDAPESTA. — Ziarul „Nemzeti Ujsag” semnaleză o importantă acțiune diplomatică româno-ungară:

Autorul articolului comunalic din „sursă absolut serioasă” că guvernul ungar a început tratative cu d. Raul Bossi, ministrul României la Budapesta pentru schimbul unui important număr de cetățeni români și unguri. În curând o delegație română și alta maghiară se vor întruni pentru a hotărî detaliile următorului plan reciproc de colonizare:

Ungaria va admite plecarea din țară a celor peste

30.000 țărani români, pe cari tratatul dela Trianon i-alăsat înlăuntrul hotarelor Ungariei de azi și cari nu pot trăi o viață culturală națională.

Guvernul român îl va coloniza pe aceștia în Moldova și în Bucovina, în satele locuite de săcui și ciangăi, colonizați acolo încă de pe timpul domnitorului Alexandru cel Bun. Aceștia în schimb vor fi colonizați de guvernul ungar în satele românești din Bihorul, rămas sub dominația Ungariei.

„Dacă vor prefera regimul economic maghiar (N. R.).

D. Petre Popescu, inspectorul muncii dela Arad, a fost mutat în Capitală

Conform unei deciziuni publicate în Monitorul Oficial, d. Petre Popescu, inspectorul muncii la Arad, a fost mutat, în minister, iar conducerea inspectoratului arădan, a fost încredințată dlui

Octavian Păcurariu.

D. Petre Popescu este unanim regretat în cercurile comercial-industriale.

D. Păcuraru este bine apreciat pentru serioasa dsale străduință.

Informațiuni

Conform dispoziției Ministerului Sănătății și Ocrotirilor Sociale, nici un medic care nu posedă cetățenia română nu poate da consultații pe terenul României. În acest scop se vor face revizuirile de rigoare.

Comisia economică a guvernului a aprobat ridicarea tarifelor căilor ferate, în condițiile următoare: la cl. I și II cu 10 procente și la cl. III cu 5 procente. În acest mod C. F. R. vor câștiga cu un miliard mai mult, bani cari vor fi alocați sumelor ce se vor investi în înarmări.

Boxând la Paris cu Diego, Milică Teodorescu a reputat o strălucită victorie, învingând prin abandon în repriza doua.

În urma acestui rezultat, compatriotul nostru va boxa la 15 Februarie cu Deckmyr.

ARAD

Având în vedere că aproape 10.000 cărți de votare ale cetățenilor Aradului n'au fost ridicate nici până acum, în vederea alegerilor din 25 Martie, d. judecător Istrătescu a hotărât ca, începând de Luni 15 Februarie, aceste cărți să se împartă posesorilor lor, pentru a evita astfel pedepsirea neglijenței lor.

Cei cari nu și-au ridicat cărțile de alegător, sunt invitați să le ceară până la 1 Martie, în fiecare zi între orele 9-12 și 16-19, iar în zilele de sărbători între orele 8-12.

D. dr. Bica, directorul comunal a adus la cunoștința Comisiei Interimară că firma Karl Essenborn din Frankfurt am Main cere autorizația să importe din țara noastră grășime în valoare de 16 milioane lei și ar dori ca tăierile de porci să le facă la abatorul arădan.

Comisia Interimară a stabilit următoarele condiții pentru tăierea porcilor de către această firmă: se va plăti o taxă de 70 lei de fiecare porc tăiat, pentru uzajul frigoriferelor; 265 lei pentru chiria frigoriferelor și 500 lei zilnic. Tablele de ghiață necesare se vor vinde cu 10 lei bucata.

"ARDEALUL", gazetă sportivă, va reappare săptămâna viitoare, complet reorganizat.

Comisia Interimară a orașului a aprobat, în ședința ei de Sâmbătă, licitația pentru închirierea localului de prăvălie din palatul teatrului în care este instalată firma Szanto și Komlos.

Licitatia s'a adjudecat soției lui Ion Olariu pentru suma de 126.000 lei anual. Firma Szanto și Komlos va evacua localul la 31 Iulie a. c.

Efectele de Stat

necesare pentru achitarea restanțelor de impozit, contribuțiilor la Asigurări Sociale, datoriiilor din reforma agrară, cauțiuni și garanții de tot felul

cumpără și vinde

la cursul cel mai avantajos:

BANCA GOLDSCHMIDT S. A. ARAD

Sâmbătă la orele 11 înainte de masă, în Catedrala ortodoxă, s'a oficial un parastas pentru odihna legionarilor Ionel Moța și Vasile Marin, căzuți în luptele din Spania pentru biruința Crucii și a ideii naționale.

Parastatul a fost oficial de părințele Cornel Mihuțiu, care la sfârșitul slujbei religioase, în câteva cuvinte, a rugat pe Dumnezeu ca sămănța aruncată prin moartea celor doi valoroși tineri ai neamului, să dea roade întru mântuirea țării, victoria Crucii și realizarea deplină a idealului național slujit de legionarii eroi.

La parastas a asistat un numeros public.

La 20 Februarie va avea loc, la „Dacia” balul funcționarilor dela Administrația Financiară din Arad.

Va fi o petrecere cu multă lume.

TIMIȘOARA

Secția Funcționarilor Particulari a Camerei de Muncă Timișoara, primind dela Uniunea Camerelor de Muncă un anteproiect al Statutului funcționarilor particulari, se ocupă cu studierea acestui anteproiect.

Anteproiectul are două părți: prima referitor la calificarea funcționarilor particulari, iar a doua cu privire la crearea unui fond de pensii pe seama funcționarilor particulari.

ORADEA

Paznicul dela societatea „Fiducitatea”, a nume Ganea Mihail, de 30 ani, a fost lovit de motorul CFR ce face cursa Timiș-Beuș.

Nenorocitul a fost târât o mare distanță pe linie și apoi mutilat îngrozitor. Cadavrul a fost transportat la morga din Beiuș, și după ce i-s'a făcut autopsia de către medicul de circumscripție, a fost predat familiei pentru înmormântare.

La Oradea

folositi hotelul și băile

"Rimanoți"

apă caldă și rece
Băi de aburi, cadă și băi zin. Coafor, masaj și pedicur. — Telefon 147.

Autocar în gară la toate trenurile.

Prețuri foarte reduse

Denunțările de infracțiuni vor fi recompensate

Eri s'a distribuit în Cameră, proiectul de lege pentru descăderea unui credit extraordinar de două milioane.

Fondul acestui credit va servi la acoperirea primelor cuvenite descoperitorilor și denunțătorilor de infracțiuni.

Inspectoratul Pregătirii Premilitare

Comunicat

Inspectoratul Pregătirii Premilitare aduce la cunoștință celor interesați că nici una din poezii prezentate la concursul instituit pentru premiarea celui mai potrivit text versificat ca: „Imn al Premilitarilor” nu a intrunit condițiile prevăzute de concurs la punct. 4. În consecință se prelungește data de închidere pentru prezentarea acestor texte până la 1 Aprilie c.

Concurenții pentru compoziția muzicală vor putea utiliza textul versificat acceptat, cerându-l Inspectoratului Pregătirii Premilitare cu începere dela 20 Aprilie c.

Celelalte condiții rămân neschimbate.

Stagiunea Teatrului Românesc Permanent al Aradului. — Concesiunea Asociației Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad

Programul

pe luna Februarie 1937

15 Februarie: Liebele, piesă de A. Schnitzler cu Teatrul Național din Cluj.

20 Februarie: O scrisoare pierdută, comedie în 4 acte de I. L. Caragiale, cu Teatrul Național din București.

27 Februarie: Vlaicu Vodă, dramă istorică în 5 acte de Al. Davila. Cu Teatrul Național din București.

2 Martie: Stele Călătoare, de Victor Eftimiu, cu Teatrul Național din București.

Comitetul își rezervă dreptul ca în locul spectacolelor din 20 și 27 Februarie să dea fie o singură reprezentare de Operă fie alte două spectacole de proză.

Spectacolele vor începe la orele 8.30 fix. După ridicarea cortinei nimeni nu va putea intra în sală Prețuri locurilor:

În abonament (pentru șase reprezentări de proză sau 4 reprezentări de proză și una de Operă).
Loje: Parter Prosceniu 1500, alte loje: 1400 lei, La Etaj I. Prosceniu 1500, alte loje: 1300. Etaj II. 800 lei. Loc rezervat: 300 lei. Fotoliu lei 240. Stal și Balcon I. lei 150.

Prețuri de intrare pentru o reprezentare: Loje parter: 320 lei. Et. I. 260. Et. II, 170 lei. Rezervat: 65 lei. Fotoliu: 50. Stal și balcon I. 30 lei. Balcon II 25 lei. Balcon III, 17 lei și galerie: 10 lei.

Abonamente și bilete se pot obține cu începere de Joi, 4 Februarie zilnic între orele 10—1 și 5—7 la Cassa Teatrului. Intrucât va fi numai o singură reprezentare Comitetul cu regret se vede în imposibilitate să reție vre-un loc pentru abonații vechi. Onoratul public este rugat să reție din vreme locurile cari vor fi atribuite în ordinea prezentării la ghișeu.

COMITETUL

De închiriat

o garsonieră fără insecte

Arad,

Bul. Regele Ferdinand 37

Unicul concert al sopranei

GUGLIELMETTI

la 15 Febr. orele 21 la Palatul Cultural

Bilete la firma Albert Szabó, marele magazin de porțelanuri. Arad, Bul Regina Maria

Fabrica de Impletituri și Tricotaje S. A. Arad

producece tot felul de tricotaje și impletituri: Ciorapi — Patent, articole de flanelărie, modă și sport, broboade plușate și berliner, cămași, polo, și articole de bale

Adevăratul prieten al căminului Dv.

este revista „Pentru Dv. Doamnă” care apare lunar și prin valoroasele sale suplimente multumeste întreaga familie.

Gospodina găsește cele mai moderne lucruri de mână, mode, modele de tricotaje, sfaturi cosmetice, colțul medical, rețete încercate, precum și interesante articole pe care fiecare gospodină poate să le întrebuințeze cu mult folos. Abonații primesc sfaturi despre orice doresc în fiecare rubrică specială.

Suplimentul „Toată lumea citește” care este o lectură extrem de interesantă, cetită atât de femei cât și de bărbați, cuprinde romane, nuvele, schițe, probleme distractive, curiozități, humor, etc.

Copiii au suplimentul lor separat „Pentru Tine Puieule” cu admirabile povestiri, sfaturi instructive, poezii, rebusuri, jocuri cu premii, etc.

Al 3-lea supliment este „Fosea de tipare” cu explicațiile și modelele din corpul revistei detaliat.

Al 4-lea supliment „Suplimentul muzical” tipărit separat în forma caetelor de note muzicale și aduce în fiecare lună șlagărul celor mai cunoscuți compozitori.

Revista cu suplimente are luna cca 80 de pag. și costă lei 40.— exemplarul.

Un abonament pe timp de un an costă Lei 450.— la care oferim la mod absolut gratuit, cadou, un manual covor Sudan, început și ca tot materialul necesar terminării sau o față de masă din organdi după dorință.

Cereți încă astăzi gratuit, un număr de probă cu prospecte dela administrația revistei „Pentru Do Doamnă” București, Cal. Victorie No. 17.

S'a ridicat prohibiția de apariție a ziarelor

Ministerul de interne a ridicat prohibițiunea aplicată apariției publicațiilor.

D. Aurelian Bentoiu a dat autorizațiune de apariție pentru 13 publicațiuni zilnice în Capitală, 60 publicațiuni periodice în Capitală și 18 periodice în provincie.

Ministerul de interne a ridicat prohibițiunea aplicată apariției publicațiilor.

D. Aurelian Bentoiu a dat autorizațiune de apariție pentru 13 publicațiuni zilnice în Capitală, 60 publicațiuni periodice în Capitală și 18 periodice în provincie.

Ministerul de interne a ridicat prohibițiunea aplicată apariției publicațiilor.

Urania Clubul Femeilor cu Danielle Darrieu

Un film de înaltă valoare socială-morală pe care oricare femeie are datoria să-l vadă.

Telefon: 2-32
5.—, 7.15, 9.15

Urmează: Soție contra secretară

Cu Clark Gable, Myrna Loy și Jean Harlow

0 mărturie de loialitate a unguirilor din Grădiște

Acum câteva zile s'a constatat că, la adăpostul nopții, pe pereții școlii primare și ai cinematografului comunal din Arad-Grădiște, cineva — mai mulți inși, după urmele lăsate — a scris o invitație către Horthy de a evacua Ardealul de valahi.

Fapta o fi fost săvârșită de cine știe ce netrebniți bețivi și de aceea nici n'a fost luată în considerare.

Pentru a se desolidariza

de acest gest al câtorva inconștienți, o delegație a unguirilor grădișteni s'a prezentat dlui primar dr. R. Coțoiu, înmânându-i un proces verbal cu 50 de semnături, care arată că ei protestează împotriva unor inconștienți provocatori cu intențiuni subversive față de națiunea română. Cer, mai departe, să se ia act că unguirii grădișteni se desolidarizează cu desgust de această

faptă murdară prin care se caută a se pune în conflict cetățenii minoritari cu românii pe cari ei îi respectă. Prin acel proces verbal unguirii profită de acest prilej pentru a arăta sinceră lor loialitate față de statul român și respectul celor păstrează legilor românești în cadrul cărora se bucură de toate drepturile cetățenești și civile.

Ce vor cinematografiștii dela Oradea

Congresul cinematografiștilor dela Oradea, care ca limba maghiară să fie din nou introdusă pe peliculele filmelor rulate în Transilvania, deoarece „cea mai mare parte a publicului, neînțelegând limba română nu mai frecventează cinematografele, ci se duce la teatru, ceea ce constituie o mare pagubă pentru cinematografiști.

Pagubă 'n ciuperici! ar trebui să le spunem acestor cinematografiști. Dar nu le-o putem spune deoarece se pun pe un punct de vedere dela început și din temelie eronat. Mai întâi, n'am observat de fel o scădere a numărului celor ce vizitează cinematografele.

Al doilea: nu „cea mai mare parte” nu știu românește, ci eventual nu vorbesc românește, dar înțeleg, ceea ce nu-i oprește de a merge la cinematograful.

Al treilea: chiar dreptate să aibă cinematografiștii, tot mai bine să piardă ei parale, decât să pierdem noi o ocaziune atât de bună de a con-

Serata Touring-Clubului Român

Sâmbătă, 20 Februarie, va avea loc, în salcanele Cercului Românesc, serata Touring Clubului Român (Secția Arad), care va fi o seară de intimă petrecere românească.

Ținuta de stradă.

RADIO-KAPSCH 1937!
Au sosit tipurile întradevar ale acestui an! Se pot procura, în mare și mic, pe lângă piața în rate favorabile la HIRSCHMANN, Str. Gh. Lazăr 17.

BARUL „CORNUL VĂMĂTORILOR” DANCING — ARAD

Program senzațional 1937 Februarie

Trio „Vulturul”
Pacha Romanov
Valeria Faragó
SZÜCS Matyó

Minuanatul Jazz

„NERMEȘAN”

vinge pe toată lumea că unguirii știu românește — dovedă că merg la cinematograful ca înainte, — dar că nu vor să vorbească.

Așadar cinematografiștii dela Oradea ar face mai bine să-și vadă de comerțul lor, decât să facă șovinism și irendentism maghiar.

ASTĂZI

GUGLIELMETTI!

Ziua extraordinarului eveniment muzical a sosit. Astăzi, Luni seara, cea mai vestită soprană a lumii va cânta pentru publicul arădan.

Cântăreața dela Metropolitan House și Scala din Milano și-a ales un program variat compus din cele mai frumoase arii de operă,

din romane vechi și moderne, cantonele italienești etc.

Tot ce Aradul muzical are mai select va fi astăzi seară la Palatul Cultural la concertul sopranei de valoare mondială Anna Maria Guglielmetti.

PALATUL CULTURAL, ARAD

MARE CONCERT

dat sub patronajul Domnului Primer Dr. Romul Coțoiu
Duminică 21 Februarie, orele 9 seara de

SANDU ALBU

maestru violinist, Irina Russu și Nicoară Sasu cântăreți de concert în beneficiul fondului pentru ridicarea MONUMENTULUI UNIRII. — La pian Miron Șoarece

PROGRAMUL:

- SANDU ALBU**
Tartini: Trille du diable
- IRINA RUSSU**
a) Meyerbeer: Arie din opera „Profetul”
b) Chopin: Tristeță,
c) Montja: Fire de Toamnă.
- NICOARĂ SASU**
a) Meyerbeer: Arie din opera „Africana”,
b) Verdi: Arie din opera „Carmen”,
c) Montja: La fântâna cu găleată.
- SANDU ALBU**
Paganini-Wilhelmy: Concertul în re major.
- SANDU ALBU**
a) Bethoven: Marș turcesc și corul dervişilor
b) Scarlatescu: Bagatela,
c) Dumitrescu: Dans țărănesc.
- NICOARĂ SASU**
a) Brediceanu: După ochi ca murele,
b) Drăgoi: Trandafir depe răzoare,
c) Montja: Ți-am adus măndro cercei.
- IRINA RUSSU**
a) Dima: Mugur, mugurel
b) Montja: Romanță din opera „Fata de la Cozia”,
c) Montja: Spune-mi bade rupt, ales.
- SANDU ALBU**
a) Montja: Arie din opera „Fata dela Cozia”,
b) Montja: Doina Codrului,
c) Montja: Lacrimi de țigan.

Prețul locurilor: PARTER: Rândurile 1-8, lei 70; 9-13, lei 60; 14-20, lei 40; 21-28, lei 30.

BALCON: Rândul 1, lei 40; 2-3, lei 20. Loc de stat lei 10.

CENTRAL Telefon: 285
5, 7¼ și 9¼ seara

Informatorul secret

Cu TARZAN, câine polițist, urmașul lui Rin-Tin-Tin.

Înainte fiecarei reprezentări debutează celebrul scamator, prof. Melidis, cu un program select și variat.

Select Telefon: 284
5, 7¼ și 9¼ seara

PREMIERA

Cinci copii decodată

filmul celor cinci gemeni din Canada

Redacționale

Victor Berceanu nu face parte nici din redacția și nici din administrația gazetei noastre.

Nu pot ridica banii în nu-

mele „Drapelului” decât cei cari posedă legitimații cu fotografie și numai contra chitanță scrisă cu indigo pe formulare tipărite.

Reunirea
Femeilor Române
din Timișoara aranjează tradiționalul

BAL ROMÂNESC

care va avea loc la
20 Februarie 1937 în
Saloanele Cercului
Militaro-Civil, cu începere la orele 21.

Adulter încadrat în prevederile noului Cod Penal

La poliția din Arad a fost depusă o plângere a unui comerciant din județ împotriva soției acestuia și a unui tânăr arădan, cu care ea ar avea întâlniri aci în oraș.

Comerciantul se plânge că, în urma unor scrisori, a aflat că soția sa, care, în ultima vreme umblă cum des la Arad, ar cerceta locuința unui tânăr. Pe baza acestor

informațiuni el a venit la Arad și mergând la locuința tânărului în chestiune, și-a găsit nevasta acolo. Deși nu i-a prins asupra faptului, el cere ca pe baza faptului că nevasta lui a fost găsită în locuința unui tânăr unde n'avea ce căuta, să i se aplice prevederile noului Cod Penal pentru adulter.

Excrocheria de milioane dela Arad

Hârtia de valoare n'a fost arsă?

Este cunoscut în cercurile arădane cazul familiei cehoslovace care a luat împrumuturi de milioane dela comercianți și furnizori arădani, pe baza unei hârtii de valoare care ar fi dovedit că familia așteaptă de peste granița o avere de vreo 30 milioane lei.

Odată cu amestecul autorităților în acest caz soța de-

bitorului de milioane a declarat că... a ars hârtia de valoare pentruca să nu ajungă în mâinile creditorilor.

Pe cale cu totul particulară suntem informați însă că această hârtie s'ar găsi la un domn bucureștean care s'ar fi obligat să aducă averea din Cehoslovacia, fără știința B. N. R. pentru a nu plăti nici o taxă.

„BRAVO!”

Un „copil minune” a împlinit patru ani. Acest copil, — copilul minune, — cu toată vârsta sa fragedă, a făcut, însă, multe năzbâtii dela naștere și până acum, la a patra aniversare.

A cășunat pretutindeni spaima, nesiguranța, curiozitatea și hazul. În special hazul.

Astăzi, peste greutățile momentului ce trăim, el s'a străduit ca din întâmplările cotidiene să scoată partea hazlie, sfichiuind în felul acesta moravurile atât de certe cu morala ale societății arădane.

Di Simion Miclea — directorul acestui stindard ce-și sărbătorește apariția a 200 numere — nu s'a lăsat învins nici de greutăți, nici de răutatea oamenilor și nici de nepăsarea lor.

S'a încropănat ca peste toate vicisitudinile, acest ziar care a luat naștere dintr'o intenție bună, să nu-și părăsească postul de apărător al cinstei și moralului.

Acum, de „ziua nașterii”, îi dorim cât mai mulți ani de viață, cu înțelegerea deplină și concursul neaprecupțit al tuturor.

R. G.

FUNCTIONARIII DELA ADMINISTRATIA FINANCIARA ARAD, organizează pentru 20 Februarie ora 22, în SALOANELE RESTAURANTULUI ȘI CAFENELEI „DACIA”

UN MARE BAL

sub patronajul dlui insp. general dr. I. Toșa, insp. regional dr. I. Jeleriu, adm. financiari I. Caba și V. Cilibia.

